



В Московской области генеральный директор организации подозревается в нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора организации, подозреваемого в нарушении правил обращения экологически опасных веществ и отходов, создавшем угрозу причинения существенного вреда здоровью человека или окружающей среде (ч.1 ст. 247 УК РФ).

По данным следствия, в период с ноября 2021 года по май 2022 года генеральный директор коммерческой организации, осуществляющей работы по сбору, хранению и утилизации отходов, допустил ненадлежащее хранение (складирование) отходов производства и потребления, содержащих в своем составе опасные химические вещества, на земельном участке, расположенном в деревне Коноплино Клинского городского округа. Согласно



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заключению экспертов, преступными действиями был причинен ущерб окружающей среде на сумму более 12 миллионов рублей. Ранее Председателем СК России было дано поручение руководителю областного следственного управления представить доклад о ситуации.

Генеральный директор организации был допрошен в качестве подозреваемого, ему избрана мера пресечения. Следователями проведены допросы сотрудников организации и иных лиц, истребована и изучена учредительная документация, проведена судебная экологическая экспертиза, а также наложен арест на земельный участок.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740357>